

今日上海
多云 3-9℃
西北风 3-4级

2025年1月7日
星期二
甲辰年十二月初八
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

中外游客的脚步 传递流动的活力与魅力

元旦假期刚刚过去,春节假期即将到来。随着政策暖风劲吹,火爆社交媒体的“中国游”热度不减,外国游客来华热情愈发高涨,中国游客走出国门的“世界游”也延续强劲复苏势头。出入境游热潮涌动,不仅为经济发展注入强劲动力,还有助于推动人文交流、感悟彼此文化、增进相互了解,不断丰富中国与世界的良性互动。

据新华社电

习近平在二十届中央纪委四次全会上发表重要讲话强调 坚持用改革精神和严的标准管党治党

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议上发表重要讲话。他强调,新时代以来,推进全面从严治党 and 反腐败斗争力度之大前所未有,成效有目共睹。要始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着,保持战略定力和高压态势,一步不停歇、半步不退让,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚决打好这场攻坚战、持久战、总体战。

02

履职尽责聚合力 奋楫扬帆谱新篇

开栏的话

新一年的市两会即将启幕,翻看各位代表委员的履职成绩单,会发现许多建言被职能部门采纳,与现实发生起新的交织和回响。本报今起开设“两会倒计时”栏目,回顾代表委员们过去一年在不同领域的履职成果,倾听他们的履职心声。

市人大代表朱雪芹: 为新业态新就业群体鼓与呼

04



独居高龄老人配药有困难?

这群青年 让你“医”靠

“小张,新年好!请问本周五是否能配药?”2025年第一天,市民张阿姨给95后志愿者张晟翌发来微信,在得知周五下午可以代配药后,她委托他为自己独居的93岁母亲滕阿婆代配药并预支药费。小张在接到委托后,随即线下接单并在“未老为老”小程序上创建订单。

2024年11月,宝山区大场镇为老服务中心启动了“我让你医靠”老年人代配药服务项目,张晟翌和其他志愿者开始每月两次在各个小区和医院间奔波。“我让你医靠”是如何给老人依靠的?青年报记者跟着张晟翌体验了一次配药流程。

青年报记者 郭容 摄

03

青年人物 88

00后工科女孩时隔三年再获百大UP主称号 记录成长,当一颗“电子布洛芬”

08

青年时评

让教育在朴实无华的 助力中薪火相传

06